
Corrections CM2 lundi 11 mai 

Mathématiques 

Lire et construire un tableau  

p95 n° 4 

a/ 390 000 + 240 000 = 630 000 

En 2012, la France a imprimé 630 000 livres. 

b/ 240 000 + 240 000 + 240 000 = 720 000 

On compte 720 000 réimpressions entre 2010 et 2012. 

c/ 350 000 – 225 000 = 125 000 

On compte 125 000  livres en moins. 

d/ 630 000 – 540 000 = 90 000 

Il y a 90 000 livres de différence entre 2012 et 2014. 

E/ La France imprime de moins en moins de livres. 

N° 5 

 

 

 

 

 

Mr Laroute a pacouru 1075 km en un an. 

N° 6 

 

 

 

 

 

 



Orthographe grammaticale  

Accorde ou non les PP ; regarde bien les auxiliaires : 

Nous avons passé nos vacances à la montagne. 

J’ai garé la voiture devant la maison. 

Mathilde est tombée dans la cour.  

Antonin et Lina sont entrés par la porte du jardin. 

Hélène et toi, vous avez enregistré un concert en direct. 

Lise a rangé sa trousse dans son casier. 

Elles sont rentrées de voyage hier. 

Les voiliers, poussés par le vent, prennent de la vitesse. 

Ma mère a rentré tous ses géraniums à l’abri du gel. 

Les joueurs sont arrivés sur le terrain avec du retard. 

Les moniteurs ont rentré le matériel sportif dans le local du gymnase. 

Tu as terminé ton travail à temps. 

Transformée en carrosse, la citrouille est magnifique ! 

Cette fillette a bien dormi dans son nouveau lit à barreaux. 

La pluie est tombée avec violence ce matin. 

Mon chien a rongé son os sur son tapis. 

Ma sœur est revenue de l’école à vélo. 

Il a repris les cours après trois semaines d’absence ! 

Anglais :  

 

 

 

 

 

 



 

Lis le texte puis regarde la photo de 

famille de Lily. 

Vrai ou faux : 

-Dans la famille de Lily, ils sont 4 : …V 

- Lily a un petit frère : …F 

-La famille de Lily vit dans une maison :…F 

-Le frère de Lily s’appelle Eddie. :…V 

-Son frère est champion de rugby :…F 

-Lily est plus petite qu’ Eddie. :…V 

-Le père de Lily joue au basketball. :F 

-Quel animal vois-tu ?  

a horse :F 

a dog :F 

a cat :……V 

a bird :…F 

 


